

关于邓州市公安局加强乡镇执法能力以及与其他行政执法部门协调协同情况的说明

2021年以来，我局认真开展基层行政执法人员能力提升专项活动，并根据公安部部署开展邓州市公安局“派出所基层基础工作提升年”活动，优化派出所设置，强化派出所队伍，深化“一村（格）一警”机制，推行“一室两队”警务机制，深入实施“枫桥式公安派出所”创建和派出所等级评定，明确我局各单位分工职责，稳步推进公安机关大部门、大警种制改革，根据派出所工作实际，建立警种部门分包联系派出所制度及派出所权责清单制度，推动警力下沉、职能优化、效率提升，不断推进“做精机关、做优警种、做强基层、做实基础”。

为推动城市社会治理精细化，全面提升社会治安防控和综合执法工作水平，邓州市围绕城市社会治理中群众反映强烈的突出问题，发挥“公安+城管”资源共享、力量叠加、业务融合、协同联动的优势，积极探索全方位立体化城市社会治理新路径。在城区综合警情稳情、治安复杂区域等因素科学规划“防控区”，全面推进“公安+城管”联勤机制，整合特警、交警、城管警察、派出所警力，将常态化巡逻巡查与扁平化指挥相结合，实行“有警处警、无警巡逻、屯兵街面、动中备勤”工作模式，接收公安情指联勤中心点对点工

作指令，实现快速反应、高效处置，以路为岗、服务基层的工作目标。

